

沙子堆占马路,市民出门绕行

执法人员刚劝其清理,没几天又堆上了



济阳县开发区不断发展,各大楼盘、小区拔地而起,随之也出现了不少问题。近日,家住领秀城的卢女士给本报“有事您说”栏目打来电话反映:闻韶佳苑二期施工,工程材料占了门前大半个马路,给附近市民带来诸多不便,存在极大安全隐患。接到市民反映后,城管执法局一中队立刻出动,要求开发商将占道工程材料进行处理,谁知刚清理完没几天又堆上了。



沙子占了大半个马路。 本报记者 杨擎 摄

本报记者 杨擎

经三纬三路口 能否设信号灯

本报6月5日讯(见习记者 张健) 近日,高女士给本报“有事您说”栏目打来热线反映,济阳县经三路与纬三路交叉口处,由于车流量较大,事故频发,建议相关部门在此路口设置交通信号灯。交警部门相关负责人称,交通信号灯的设置是有严格规定的,目前此处未达到相应标准。

济阳县交警大队相关负责人表示:“交通信号灯的设置是有相应规定的。对于城市主干道与城市主干道的交叉口,必须安装交通信号灯;对于城市的主干道与次干道的交叉口,安装交通信号灯在车流量和事故数量上都是有具体数据要求的,达到了这个指标,才可以安装交通信号灯。”

该负责人称,经三路与纬三路交叉口属于次干道与次干道的交接处,就济阳目前的交通现状来说,对于此交叉口的信号灯设置还未达到相应标准,近期内将不会对此交叉口设置交通信号灯,交警同时呼吁市民“文明行车礼让慢行”。

一堆沙子占大半个车道

近日,记者来到闻韶佳苑二期工程门口发现,在大门北面堆放着近一卡车沙子,民工们正往三轮推车上装沙子。“用多少沙子就往里推多少,里面其他的材料堆得很满,就现用现推了。”民工刘女士说,一般都是拉来一车沙子就直接从后斗上倒下来,倒不到最边上。

在现场,记者看到,这堆沙子不仅占用了整个非机动车道,还占了大半个机动车道,经过此处的市民无奈纷纷选择绕行。“这堆沙子已经在这儿堆了三四天,给附近的市民带来很多不方便。”家住领秀城的卢女士说,每次回家都要经过这里,这条路

非机动车道本身就比较窄,结果全部都被占用了。

“现在天气这么热,路两旁的树是为了给市民遮荫用的。”市民郭先生说,每天下午路西侧都有树荫,经过这个地方都要绕行到阳光下面去,气温高本身就比较浮躁,这样一绕,心里更不舒服了。

“骑电动车和自行车的市民还好些,他们的车体比较小,可以直接在马路右侧正常方向绕行。”车主王先生说,这堆沙子还有不到两米就触及马路中间的黄线了,每次开车经过这儿绕行,都要占用黄线以东的部分马路,如果迎面有车驶过来难免会出现躲闪不及的状况,十分危险。

刚清理没几天又堆上了

接到市民反映后,2日清晨,济阳县城管执法局第一中队立刻出动四名队员,对闻韶佳苑二期工程门口的沙子刚刚清理完毕,市民出行回归了方便。

“现在济阳县正在施工的工地特别多,我们的队员又比较少。”城管执法局一中队队长说,平时不断在济阳县主干道上巡逻,对主干道上的工程占道现象管理比较严格,及时。闻韶佳苑二期工程位于永安路路段,比较偏僻,平时巡查不免会出现漏掉的现象。

2日下午,记者再次来到闻韶佳苑二期工程门口,发现民工正在用三轮推车将沙子向工地内部转移。18时左右,门口的

沙子已清理完毕,市民出行回归了正常。

4日,家住领秀城的一些市民又打来热线反映:“闻韶佳苑二期工程门口的沙子刚刚清理完毕,今天又被占上了。”记者再次来到闻韶佳苑二期工程门前发现,正堆在门前的沙子堆比之前的沙子还要多近1/3,不仅如此,工程门口的南面又堆放了不少砖瓦,占据了更多的车道。

记者与城管执法局第一中队取得联系。“之前找到其开发商负责人,对方表示材料太多,不好堆放。”一中队负责人说,会再次对其相关负责人进行规劝,建议其单独开辟一块存放材料的地方,并要求立刻解决占道问题。

善行义举四德榜 已覆盖过半村落

本报6月5日讯(记者 杨擎) 4日,记者从济阳县文明办获悉:为更好地践行社会主义核心价值观,按照省、市相关要求,济阳县开展了村(居)“善行义举四德榜”(以下简称“四德榜”)建设工作,目前已覆盖济阳县过半村落。

据了解,“四德榜”分为个人品德优秀典型榜、家庭美德(孝德)榜、职业道德(诚德)榜、社会公德(爱德)榜四个部分。个人品德优秀典型主要公示在家庭美德、职业道德、社会公德三方面的优秀典型人物的姓名、照片和荣誉称号等;家庭美德(孝德)榜主要公示公民弘扬家庭美德,特别是孝老爱亲方面的情况;职业道德(诚德)榜主要公示公民践行职业道德(诚德)方面的情况;社会公德(爱德)榜主要公示公民遵守社会公德(爱德)方面的情况。

“‘四德榜’应设置在村居(社区)口、村文化大院、社区文化活动中心等显著位置。”济阳县文明办相关负责人说,“四德榜”应大方、醒目、庄严,大小、材质可根据各场地、墙面等实际情况来确定。由相关村(居)干部负责管理、维护,定期对公示内容进行更新,并保持整洁卫生。

“根据要求,5月底,各村(居)‘四德榜’覆盖率应达到50%以上;9月底,覆盖率要达到80%以上;年底前,实现各村(居)‘四德榜’全覆盖。”济阳县文明办相关负责人说,目前,济阳县的“四德榜”建设已经覆盖过半村落,其中,济阳镇、回河镇、新市镇和太平镇有望于6月10日前实现全覆盖。

济北中学端午节咋不放假

相关部门称调休属行业内部调整,未违反规定

本报记者 杨擎

近日,市民马先生通过“有事您说”热线反映:“本来想端午节带孩子出去旅游,结果济北学校不放假,这不违反国家规定么?”

市民马先生说,平时自己工作忙,根本没时间陪孩子,加之孩子高中住校,半个月才能见一次面。“端午节终于有三天假期,想好好陪孩子,没想到孩子没空了。”

为一探究竟,5月31日中

午,记者来到山东省济北中学门口,正逢放学时间,学生们穿着校服往外走。“上午上了两节语文课和数学课。”高一学生小李说,端午学校没放假,下午还有外语课。

“明天是周末,也得自习课。”高二学生小潘说,各个学科老师一般会下发很多试卷来做,“端午节三天学校都没有放假。”

“假期全家人都回老家了,我过来接孩子回老家一起团聚。”市民王先生说,本想假期团聚,全家十几口人

就差他女儿了,端午节应该放假,学校咋不放假,这不违反规定么?

“总觉得这个假期还是有点遗憾。”市民梁女士说,听说学校对假期调休,过几天孩子依旧会放假,“那时我和丈夫已经上班了,哪有时间再陪孩子,希望学校假期与国家法定假日一致,多给家长与孩子创造沟通交流的机会。”

山东省济北中学相关负责人介绍,过几天中高考考试,占用高一、高二学生的教室,会从

4号-14号放假10天。“由于端午节与中高考时间相邻,每年学校为此做出调休计划,将端午节三天假期调至中高考时间。”

“假如端午节学生放假3天,回学校上2天又因占用教室再放假10天,学生半月之内根本没心思学习。”该负责人说。

问及学校自行调休是否违反相关规定时,济阳县教育体育局相关负责人称,此举属于行业内部自行调休,并未违反相关规定。